
 
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  DOM  VIÇOSO - MG 

 

  Rua Valdemar de Oliveira, 01 Centro 37.474-000 Dom Viçoso / MG 
  CNPJ: 18.355.897/0001-31     Fone/Fax: (35) 3375-1266 E-mail: secretaria@camaradomvicoso.mg.gov.br 

 

 Ata da 554ª (quingentésima quinquagésima quarta) Reunião Ordinária 

da 59ª (quinquagésima nona) Sessão Legislativa da Câmara Municipal 

de Dom Viçoso, realizada no dia vinte e sete de setembro de dois mil e 

vinte e um, às dezenove horas no prédio da Câmara Municipal, 

localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os 

seguintes Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da 

Silva, Edevaldo Miguel de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel 

Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos 

Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a 

Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a 554ª (quingentésima quinquagésima quarta) Reunião 

Ordinária da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor 

Presidente pediu à Vereadora Secretária que fizesse a leitura da Ata da 

553º (quingentésima quinquagésima terceira) Reunião Ordinária. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e 

foi aprovada por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente leu as 

a Indicação realizada pela Vereadora Isabel Dulcimar Moreira, que 

coloque quebra-molas próximo ao Mercadinho do Rosário e na esquina 

próxima ao Posto de Gasolina. Após, o Senhor Presidente leu o 

Requerimento do Vereador Carlos Miguel da Silva solicitando 

informações sobre exatamente e como foram gastos os valores que 

estão no documento em anexo com AMAG, tendo justificativa informar a 

população. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por todos. Em 

seguida, o Senhor Presidente pediu para ser lido o Parecer Jurídico do 

Projeto de Lei nº 14/2021 que “Dispõe Sobre Concessão de Subvenções 

Sociais às Entidades que Menciona e dá outras providências”. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente leu o Parecer Favorável da 

Comissão de Finanças, Legislação, Redação e Justiça do Projeto de Lei 

nº 14/2021 que “Dispõe Sobre Concessão de Subvenções Sociais às 

Entidades que menciona e dá outras providências”. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente colocou o Parecer em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente leu o Parecer Favorável 

da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social do 

Projeto de Lei nº 14/2021 que “Dispõe Sobre Concessão de Subvenções 
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Sociais às Entidades que menciona e dá outras providências”. 

Continuando, o Senhor Presidente colocou o Parecer em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Em seguida, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei nº 14/2021 que “Dispõe Sobre Concessão de 

Subvenções Sociais às Entidades que menciona e dá outras 

providências” em primeira discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Neste momento, o Vereador Othon José Mário dos Santos pediu 

dispensa das formalidades regimentais para que se coloque o Projeto de 

Lei nº 14/2021 em segunda discussão e votação. Continuando, o Senhor 

Presidente colocou o pedido do Vereador em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o 

Projeto de Lei nº 14/2021 que “Dispõe Sobre Concessão de Subvenções 

Sociais às Entidades que menciona e dá outras providências” em 

segunda discussão. Neste momento, a Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira pediu a palavra e ressaltou a importância desse Projeto, 

destacando a relevância da APAE no Município no atendimento às 

pessoas com necessidades especiais. Após, o Senhor Presidente 

colocou o Projeto de Lei nº 14/2021 que “Dispõe Sobre Concessão de 

Subvenções Sociais às Entidades que menciona e dá outras 

providências” em segunda votação e foi aprovado por todos. Em 

seguida, o Senhor Presidente colocou a palavra franca. Nesse 

momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e 

fez uma Indicação que se faça um reparo com cascalho na estrada do 

Alto da Serra. Após, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e fez 

duas Indicações: que se faça um bueiro na Rua Joaquim Ramos de 

Oliveira, próximo ao abrigo e que faça a manutenção com cascalho na 

estrada da Serra do Grotão, sentido Joaquim Marcelino, no Bairro 

Viçoso Velho. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de 

Deus nosso Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________________, Isabel Dulcimar Moreira, 

Vereadora Secretária, para constar lavrei a presente Ata que será lida e 

discutida em próxima reunião, e se aprovada será pelo Presidente e por 

mim assinada junto com os demais Vereadores.  Sala de Reuniões, 27 

de setembro de 2021. 


